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Тема «Советы здоровья для Медвежонка».
Цель: формирование представления детей о способах укрепления и сохранения здоровья.
Задачи:
Ø   Учить детей укреплять и сохранять здоровье (утренняя гимнастика, прогулка на свежем воздухе, употребление в пищу овощей и фруктов, витаминов).
Ø   Развивать диалогическую  речь.
Ø   Воспитывать желание заботиться о своём здоровье.
Предметная среда:  Медвежонок, видео-картинки «дети делает зарядку», «дети на прогулке», муляжи «фрукты».
Характер взаимодействия: педагог-ребенок, ребенок-ребенок.
Форма организации: групповая.
Словарная работа: здоровье, зарядка, фрукты, овощи.

Технологическая карта НОД
	№
	Этап занятия
Структурные компоненты деятельности
	Ход занятия

	
	
	Деятельность педагога

	Деятельность детей
	Время

	1.
	ВВОДНАЯ ЧАСТЬ
Организационный момент
	По ровненькой дорожке,
По ровненькой дорожке.
Шагают наши ножки.
По камешкам, по кочкам, в ямку бух.
Присели и дальше пошли

	шагают, приседают, прыгают, перешагивают.

	2 мин.

	2.
	ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ

	Воспитатель: -Ребята, вы слышите звук, кто же это может быть (появляется медвежонок в шарфе и с градусником).
Воспитатель:-Ребята, посмотрите это же медвежонок! Здравствуй, Медвежонок! А почему ты в шарфе и с градусником?
Воспитатель:-Ребята, мне кажется, что с Медвежонком, что-то случилось, как вы думаете? Воспитатель: -Да, я тоже так думаю. А чтобы не болеть надо заботиться о своем здоровье
Ребята, как вы думаете, почему Медвежонок
заболел? 
А он знает, как заботиться о своем здоровье? Ребята давайте расскажем и покажем, что надо делать, чтобы не болеть.
Воспитатель показывает детям картинки-подсказки.
Воспитатель: Посмотрите на картинку, что делает мальчик? А мы с вами делаем зарядку?

Воспитатель: - Давайте сделаем наши упражнения.





Физ. минутка.
Топни мишка,
Хлопни мишка.
Приседай со мной братишка.
Руки вверх, вперед и вниз.
Улыбайся и садись.
Воспитатель: Ребята, чтобы и вы, и Медвежонок лучше запомнили, что надо делать для здоровья, я буду показывать картинки-подсказки. Согласны? Воспитатель показывает картинки - подсказки.
Воспитатель: Чтобы быть здоровым, надо делать зарядку
(показываем картинку).
Кто на этой картинке?
Воспитатель: Что они делают? (картинка подсказка дети на прогулке). 
Воспитатель: Правильно, мы тоже ходим на прогулку и дышим
свежим воздухом. А как мы дышим? 
Воспитатель: Давайте покажем, как правильно надо дышать:
ротик закрыт, делаем вдох через нос, выдох.
Молодцы, все справились!
Воспитатель показывает наглядно-демонстрационный материал «фрукты», «овощи».
Воспитатель: Ребята, что это?
Воспитатель: Правильно, фрукты. А это овощи.
В них много витаминов и поэтому они полезны для
здоровья. Мы любим с вами фрукты и овощи и
кушаем их каждый день.

	






Дети: -Он заболел.






(ответы детей).





- Мальчик делает зарядку.
- Да. Утром, когда приходим в детский сад. 




Топают
Хлопают
Приседают
Поднимают руки вверх, вперед и опускают руки вниз. Садятся на свои места.


- Да. Согласны.



- Дети.
- Гуляют. Дышат воздухом.



- Носом.
Дыхательная гимнастика, повторить 2 раза
Дети дышат вместе с воспитателем





- Фрукты. Овощи.
	5 мин.

	3.
	
ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ
Рефлексия

	Воспитатель: Чему мы сегодня с вами Мишку учили? 
Ещё раз повторим для Мишутки, что же надо делать (по картинкам).
Спасибо ребята! Мы очень помогли Медвежонку и он обязательно будет заботиться о своем здоровье. Он запомнил все ваши советы, чтобы не болеть и расскажет всем своим друзьям лесным. Что надо делать зарядку, гулять на улице и кушать фрукты и овощи. Будьте здоровы и вы ребята. Вы все молодцы!
	-заботиться о здоровье, чтобы не болеть;
- делать зарядку, больше гулять на свежем воздухе, кушать овощи и фрукты
	3 мин.
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